

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:570192-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Różne produkty lecznicze  
2023/S 183-570192**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 163-516625)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Dr K. Jaczewskiego 7

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-090

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Wąsiewicz

E-mail: [zampub@cozl.eu](mailto:zampub@cozl.eu)

Tel.: +48 814541760

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.cozl.eu](http://www.cozl.eu)

Adres profilu nabywcy: [www.cozl.eu](http://www.cozl.eu)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Dostawa odczynników i akcesoriów zużywalnych i niezaużywalnych do wykonywania badań metodą Fish na potrzeby Pracowni Cytogenetycznej Centrum Genetyki Klinicznej.”

Numer referencyjny: COZL/AW/3411/PN-111/23

**II.1.2) Główny kod CPV**

33690000 Różne produkty lecznicze

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

„Dostawa odczynników i akcesoriów zużywalnych i niezużywalnych do wykonywania badań metodą Fish na potrzeby Pracowni Cytogenetycznej Centrum Genetyki Klinicznej.” (znak postępowania: COZL/DZP/AW/3411/PN-111/23)

Zamówienie zostało podzielone na 8 następujące części:

Część 1 – Sondy i odczynniki do FISH oraz zestawy do qPCR, Część 2 – Sondy fluorescencyjne, Część 3 – Akcesoria do hodowli komórkowych, Część 4 – Odczynniki do hodowli komórkowych, Część 5 – Odczynniki chemiczne, Część 6 – Odczynniki i akcesoria do mikroskopii, Część 7 – Sondy do FISH, Część 8 – Sprzęt i akcesoria laboratoryjne

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

18/09/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 163-516625

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/09/2023

Czas lokalny: 09:15

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.09.2023 r. o godzinie 09:15 za pośrednictwem Platformy Zakupowej, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin.

Powinno być:

Data: 04/10/2023

Czas lokalny: 09:15

Miejsce:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.10.2023 r. o godzinie 09:15 za pośrednictwem Platformy Zakupowej, w siedzibie Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli, ul. Dr K. Jaczewskiego 7, 20 – 090 Lublin.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/09/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/10/2023

Czas lokalny: 09:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**